Budi Setiawan

From: Budi Setiawan

Sent: 07 December 2023 14:04

To: Nissa Fatharani Kautsar; Annisa Zahra Hafizhah
Cc: Agus Setyawan; Mardidwiarso Munardi
Subject: Seleksi TEDC Bandung 2023

Dear Teh Nissa,

Berikut ini schedule / rundown pelaksanaan test khusus mahasiswa baru Alat Berat TEDC tahun ajaran 2023-2024,
1. 11 Des 2023 Travel ke Bandung

12 Des 2023 Test Smart Technical

13 Des 2023 Interview

14 Des 2023 Tincan Test

15 Des 2023  Travel back to Tangerang Selatan
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Demikian disampaikan, terima kasih.

Pak Agus,
Mohon izinnya untuk saya Travel ini.
|0 dan TCAR sudah di Create team GA BSD.

Best Regards,

Budi Setiawan
Technical Custodian COOP

PT Trakindo Utama - BSD

Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No.1 Sektor XI BSD City
Tangerang 15317 - Indonesia

Tel: +62 21 29058900 Ext. 3256 « Mobile: +62 813 7380 0573
www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228 WhatApp 0811 5500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>

Sent: Thursday, December 7, 2023 1:55 PM

To: Annisa Zahra Hafizhah <annisa.z.hafizhah@trakindo.co.id>; Budi Setiawan <budi.setiawan@trakindo.co.id>
Subject: RE: Jadwal Seleksi TEDC Bandung 2023

Mbak Ara,
Thank you so much mbak..

Pa Budi,



Silahkan di check di TCAR nya.
Nuhun..

Warm Regards,

Nissa Fatharani Kautsar
Learning and Development
08111590498

From: Annisa Zahra Hafizhah <annisa.z.hafizhah@trakindo.co.id>
Sent: Thursday, December 7, 2023 1:54 PM

To: Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>
Subject: RE: Jadwal Seleksi TEDC Bandung 2023

Dear Mbak @Nissa Fatharani Kautsar

Done mbak, ada di draft TCAR portal

Trakindo @

— TCAR List
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DRAFTTC T2301DES2796 00003345 BUDI &

Terima kasih atas kerjasamanya

Regards,
Annisa Zahra (Ara)
General Admin West Java

PT Trakindo Utama

Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No 1, Sektor Xl
BSD City, Serpong - Tangerang 15317

Ext. 3213 ¢ Call : 08118541486

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook e LinkedIn e YouTube: PT Trakindo Utama
Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of ™ Tiara Marga

From: Nissa Fatharani Kautsar <nissa.kautsar@trakindo.co.id>
Sent: Thursday, December 7, 2023 1:43 PM




To: Annisa Zahra Hafizhah <annisa.z.hafizhah@trakindo.co.id>
Subject: FW: Jadwal Seleksi TEDC Bandung 2023

Dear Mbak Ara,

Mohon dibantu buatkan draft TCAR untuk Pa Budi dengan IO number nya T2301DE52796.
Terima kasih.

Warm Regards,

Nissa Fatharani Kautsar
Learning and Development
08111590498

From: Nissa Fatharani Kautsar

Sent: Thursday, November 30, 2023 3:13 PM

To: Budi Setiawan <budi.setiawan@trakindo.co.id>

Cc: Andreas Novianto <andreas.novianto@trakindo.co.id>
Subject: Jadwal Seleksi TEDC Bandung 2023

Dear Pa Budi,

Mohon dibantu untuk jadwal Seleksi Kelas TEDC COOP di Bandung.
Terima kasih.

Note : Berikut 10 Unbudgeted nya T2301DE52796.

Best Regards,

Nissa Fatharani Kautsar
Learning and Development

PT Trakindo Utama - BSD

Kavling Komersial Taman Tekno Blok B No. 1 Sektor XI BSD City
Tangerang 15317- Indonesia

Tel: +62 21 29058900 (ext. 3254)

www.trakindo.co.id

Call Center 1500 228

Facebook ¢ LinkedIn « YouTube: PT Trakindo Utama

Instagram: @trakindoutama

ADVANCING FORWARD®

A member of Tiara Marga Trakindo Group



